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Πατριάρχης Κύριλλος επισκέφθηκε Πρωθυπουργό
της Ουκρανίας κ. Ν. Αζάρωφ
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 27 Ιουλίου 2010 στα γραφεία του Πρωθυπουργού της
Ουκρανίας.

Επίσης συμμετείχαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, ο
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Επίσκοπος Περεγιασλάφ-Χμελνίτσκυ Αλέξανδρος καθώς
και υψηλόβαθμα κρατικά στελέχη.

Ο κ. Ν. Αζάρωφ καλωσόρισε τον Πατριάρχη Κύριλλο και τον Μητροπολίτη Βλαδίμηρο και εν
συνεχεία ενημέρωσε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για το έργο της Κυβέρνησης της
χώρας, τονίζοντας ότι η κρατική ηγεσία συμβάλει με ενεργό τρόπο στην ανάπτυξη και την
εμπέδωση της Ορθόδοξης πίστης.

«Το βασικό μας μέλημα είναι το κυριότερο ιερό η Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, ανέφερε ο κ.
Πρωθυπουργός και υπογράμμισε ότι η Κυβέρνηση αποφάσισε την απομάκρυνση εντός ενός έτους
όλων των κοσμικών θεσμών από το χώρο της Λαύρας. Ο Επικεφαλής της Κυβέρνησης ακόμα τόνισε
ότι το έργο για τη διαφύλαξη της χιλιετούς Λαύρας, αυτού του παλλαϊκού ιερού θα συνεχιστεί.

«Φυσικά, ανέφερε απευθυνόμενος προς τον Πατριάρχη ο Πρωθυπουργός, ότι το μέλημα της
Κυβέρνησης δεν είναι μόνο η Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, αλλά πράττουμε το παν ώστε να
ανεγείρονται οι ναοί, να αναστηλώνονται οι Ιερές Μονές, να ενισχύεται η πίστη μας, για στην
ανάγκη της οποίας αναφερθήκατε σήμερα στο κήρυγμά Σας».

«Θα ήθελα στο πρόσωπό Σας να ευχαριστήσω την Κυβέρνηση της Ουκρανίας για τις άριστες
συνθήκες στις οποίες διεξάγεται η επίσκεψή μου στην Ουκρανία, τόνισε στην απάντησή του ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. Επίσης επεσήμανε ότι κατά την επίσκεψη στις ουκρανικές
πόλεις καλύφθηκε η ανάγκη των πιστών να συναντηθούν με τον Πατριάρχη τους ενώ η τοπικές
αρχές διατήρησαν τη δημόσια τάξη. Ο Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε για τη φιλοξενία των
αρχών στην Οδησσό, στο Δνιεπροπετρώφσκ και στο Κίεβο.

«Χαίρομαι πολύ για τη συνάντησή μας, τόνισε ο Πατριάρχης Κύριλλος στον Πρωθυπουργό, και



συνέχισε, ότι η πείρα Σας, η σύνεση, η μόρφωση και, το βασικότερο, η αγάπη προς το λαό Σας και
την Πατρίδα Σας, όλα αυτά είναι απαραίτητοι παράγοντες, οι οποίοι προσδιορίζουν την επιτυχία
ενός κρατικούς ανδρός του επίπεδού Σας».

Τέλος, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ευχήθηκε στον Πρωθυπουργό κάθε
επιτυχία στους αγώνες τους για το καλό του λαού της Ουκρανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56891/
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